Shoda prisudku s podmétem

A. Dopliite podmét tak, aby vznikla véta s nékolikandsobnym podmétem se spravnou
koncovkou v prisudkovém slovese.

1. a)Telata a se pasli na louce.

b) Telata a se pasla na louce.

c) Telata a se pasly na louce.
2.a)Kozya odpocivali ve stinu.

b) Kozy a odpocivaly ve stinu.

3. a) Pes se honil pfed domem.

b) Pes se honili pfed domem.

c) Pes se honily pfed domem.

4. a) Kocka se honila pfed domem.
b) Kocka se honily pred domem.
c) Kocka se honili pfed domem.
5.b) Listia padali ze stromi.

¢) Listia padaly ze strom.

B. V kterych z nasledujicich vét je chyba?

Domy byly postaveny v minulém stoleti.

Peclivost a odpovédnost bylo vzdy jeho prednosti.

Peclivost a odpovédnost byla vzdy jeho prednosti.
Karafiatovy Broucci jsou vydavany stale znovu.

Ledoborci uz vypluli na mofte.

Ledoborce uz vypluli na mofte.

Tabulové ukazatele nas na cestu na Spilberk nenasmérovaly.
Tabulovi ukazatelé nas na cestu na Spilberk nenasmérovali.



